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7 ήμερη οδική Εκδρομή 

 

 
 

 

 

 

 

Πληροφορίες :  Βάσω Μοναστηριώτη 26610 34400   &  Παγκράτης Γιώργος  26610 34134/34081 

Οργάνωση και συνοδεία Γιώργος Παγκράτης 

 

 

«Εκεί που ο Θεός και ο άνθρωπος, η φύση και η τέχνη, τοποθέτησαν και 

δημιούργησαν από κοινού το πιο θαυμαστό πανόραμα, που μπορεί να 

αντικρύσει επί της Γής το βλέμμα του ανθρώπου»  

 

1η Μέρα Κυριακή 22/11:  Κέρκυρα – Κομοτηνή 

Ενωρίς το πρωί συγκέντρωση στο λιμάνι της Κέρκυρας. Φόρτωση αποσκευών στο λεωφορείο, 

επιβίβαση στο φέρρυ-μπωτ  και απόπλους  προς το λιμάνι της Ηγουμενίτσας.  Αμέσως μετά 

την άφιξή μας στην Ηγουμενίτσα, επιβιβαζόμαστε στο λεωφορείο και ξεκινάμε την διαδρομή μας 

προς την Κομοτηνή. Ταξιδεύοντας πάνω στην Εγνατία περνάμε έξω από τα Ιωάννινα, το 

Μέτσοβο και φθάνουμε στα Γρεβενά, όπου θα κάνουμε στάση για ξεκούραση και καφέ.  

Συνεχίζουμε την διαδρομή μας περνώντας έξω από την Βέροια, Θεσσαλονίκη, Καβάλα, 

Ξάνθη (με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ) φθάνουμε αργά το απόγευμα στην  

Κομοτηνή.  Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας.               

                                                                                   Διανυκτέρευση  στην Κομοτηνή 

 

2η Μέρα Δευτέρα 23/11 : Κομοτηνή – Κωνσταντινούπολη 

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο, αναχωρούμε διανύοντας την Εγνατία οδό προς την 

Αλεξανδρούπολη και τα Ελληνοτουρκικά σύνορα του Έβρου.  Διέλευση από τα σύνορα των 

Κήπων με τις συνοριακές  διατυπώσεις, ολιγόωρη στάση στα ελληνικά Duty Free και περνώντας 

τη γέφυρα του Έβρου, είσοδος στην Τουρκία με τον απαραίτητο έλεγχο διαβατηρίων. 

Συνεχίζουμε το ταξίδι μας μέσω Καισσάνης, Μαλγάρων, με στάση στην Ραιδεστό για 

ξεκούραση και φαγητό. Το απόγευμα φτάνουμε στην Κωνσταντινούπολη και διασχίζοντας τον 

Κεράτιο κόλπο κατευθυνόμαστε προς την πλατεία Τακσίμ, την σύγχρονη καρδιά της Πόλης. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Περίπατος στην πλατεία Τακσίμ και τον πεζόδρομο του Πέραν 

για πρώτη γνωριμία. Ελεύθερος χρόνος. 

Διανυκτέρευση 1η Κωνσταντινούπολη 
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3η Μέρα Τρίτη 24/11 : Κωνσταντινούπολη 

Αφού απολαύσουμε το πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας, θα ξεκινήσουμε την ξενάγησή μας 

με τον Βυζαντινό Ιππόδρομο, τον Οβελίσκο του Θεοδοσίου, το Μπλέ Τζαμί του Σουλτάν 

Χαμέτ, ένα από τα σπουδαιότερα της Πόλης, την Αγία Σοφία ένα από τα κορυφαία σύμβολα 

του χριστιανισμού παγκοσμίως που είναι σήμερα μουσείο και τη Βασιλική Στέρνα του 

Ιουστινιανού. Ελεύθερος χρόνος για γεύμα. Η ξενάγηση μας ολοκληρώνεται με το παλαιό 

ανάκτορο των Σουλτάνων με τους αμύθητους θησαυρούς, το γνωστό Τοπ - Καπί. Ακολουθεί 

προαιρετική κρουαζιέρα στον Βόσπορο, όπου θα έχουμε την ευκαιρία ξεκινώντας από την ακτή 

της Ευρωπαϊκής Κωνσταντινούπολης και επιστρέφοντας από την Ασιατική ακτή, να 

απολαύσουμε τα πιο ωραία ξύλινα Yali (παραθαλλάσιες επαύλεις) της Κωνσταντινου-

πολίτικης ελίτ, τον Πύργο του Γαλατά, την Πρώτη και Δεύτερη Κρεμαστή Γέφυρα του Βοσπόρου 

και το πιο όμορφο ηλιοβασίλεμα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο για ξεκούραση. 

                                                                           Διανυκτέρευση 2η Κωνσταντινούπολη 
 

4η Μέρα Τετάρτη 25/11 : Κωνσταντινούπολη 

Μετά το πλούσιο πρωινό στο ξενοδοχείο μας, θα επισκευθούμε το Πατριαρχείο στο Φανάρι, 

την Έδρα της Ορθόδοξης  Εκκλησίας και θα προσκυνήσουμε στον Ναό του Αγίου 

Γεωργίου. Ακολουθεί επίσκεψη στην εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής (το Μπαλουκλί), με το 

θαυμαστό αγίασμα, τους τάφους των Πατριαρχών, και την Παναγία των Βλαχερνών, όπου για 

πρώτη φορά εψάλλει ο Ακάθιστος Ύμνος. Αμέσως μετά θα επισκεφθούμε το μεγάλο παζάρι το 

Καπαλί Τσαρσί (Κλειστή Αγορά) με τα 4000 καταστήματα, που είναι μία από τις μεγαλύτερες 

και παλιότερες στεγασμένες αγορές του κόσμου. Δεν θα παραλείψουμε την Αιγυπτιακή Αγορά, 

που είναι η εντυπωσιακότερη και παλαιότερη αγορά μπαχαρικών. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.  

Το βράδυ προαιρετική διασκέδαση σε ένα από τα διασημότερα νυχτερινά κέντρα με φαγητό και 

ποτό, με εντυπωσιακούς παραδοσιακούς ανατολίτικους χορούς και χορό της κοιλιάς.                                                    

                                                                        Διανυκτέρευση 3η Κωνσταντινούπολη 
 

5η Μέρα Πέμπτη 26/11: Κωνσταντινούπολη  

Μετά το πρωινό μας, ξεκινάμε την περιήγησή μας, με ξενάγηση στο εντυπωσιακό ανάκτορο 

Ντολμά Μπαχτσέ, που θα ταξιδέψουμε στον παραμυθένιο κόσμο του. Στην συνέχεια, εφόσον 

το επιτρέπει ο καιρός, θα πάρουμε το πλοίο για να επισκεφθούμε τα μαγευτικά 

Πριγκιπόννησα. Θα δούμε την νήσο Χάλκη με την Θεολογική Σχολή και Θα επισκεφθούμε 

την Πρίγκηπο, όπου προτείνεται βόλτα με τις άμαξες για να απολαύσετε τη γαλήνια ομορφιά 

του καταπράσινου νησιού, αλλά και τις παλιές αριστοκρατικές επαύλεις, κυρίως Ελλήνων της 

Πόλης. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για φαγητό. Αργά το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο. 

Απόγευμα ελεύθερο για μια τελευταία βόλτα στον πεζόδρομο του Πέραν.  

Διανυκτέρευση 4η Κωνσταντινούπολη 

 

6η Μέρα Παρασκευή 27/11 : Κωνσταντινούπολη - Θεσσαλονίκη 

Μετά το πρωινό, φόρτωση των αποσκευών μας στο λεωφορείο. Επιβιβαζόμαστε και αφήνουμε 

την Κωνσταντινούπολη με προορισμό την Θεσσαλονίκη. Στην διαδρομή θα κάνουμε στάση 

στην Ρεδαιστό για φαγητό και αμέσως μετά κατευθυνόμαστε προς τα σύνορα, στους Κήπους 

για τις τελωνειακές διατυπώσεις. Συνεχίζουμε την διαδρομή μας προς την Θεσσαλονίκη με 

ενδιάμεσες στάσεις για ξεκούραση.  Άφιξη στην Θεσσαλονίκη αργά το απόγευμα. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Βραδινό ελεύθερο.                Διανυκτέρευση στη Θεσσαλονίκη 

 

7η Μέρα Σάββατο 28/11 : Θεσσαλονίκη – Κέρκυρα 

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για ψώνια. Το μεσημέρι, φορτώνουμε τις αποσκευές 

μας στο λεωφορείο και αναχωρούμε με τις καλύτερες αναμνήσεις προς την Ηγουμενίτσα, με 

στάση για ξεκούραση και καφέ στα Γρεβενά. Άφιξη στην Ηγουμενίτσα αργά το απόγευμα και 

επιβίβαση στο φέρρυ-μπωτ με προορισμό την Κέρκυρα.  

  

 

 



 

Τιμή συμμετοχής :         295,00  Ευρώ κατ’ άτομο σε δίκλινο με πρωινό. 
 

 

 Προκαταβολή 150,00 Ευρώ με την δήλωση συμμετοχής, έως 20.10.2015 

 Εξόφληση 7 μέρες πριν την αναχώρηση. 

 Η επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου είναι  165,00 Ευρώ. 
 

 

 Απαραίτητα ταξιδιωτικά έγγραφα ταυτότητα νέου τύπου ή διαβατήριο. 

 Οι θέσεις της πρώτης μέρας είναι σύμφωνα με τη ημερομηνία δήλωσης συμμετοχής. 

 Οι αλλαγές θέσεων είναι υποχρεωτικές. 

 
 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται : 

 

 Εισιτήρια φέρρυ επιβατών Κέρκυρα – Ηγουμενίτσα – Κέρκυρα. 
 

 Τουριστικό λεωφορείο υπερυψωμένο, πολυτελές, κλιματιζόμενο της εταιρείας μας με έμπειρο 

οδηγό. 

 

 Μεταφορές, περιηγήσεις, επισκέψεις και ξεναγήσεις. 
 

 Τοπικός ελληνόφων διπλωματούχος ξεναγός στην Κων/πολη.  
  

 4 Διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο Feronya 4* or similar στην πλατεία Τακσίμ της 

Κωνσταντινούπολης με πρωινό σε μπουφέ. 
 

 1 Διανυκτέρευση στο ξενοδοχείο Arcadia 4* or similar στην Κομοτηνή με ημιδιατροφή σε 

μπουφέ. 
 

 1 Διανυκτέρευση σε ξενοδοχείο Capsis 4* or similar στην Θεσσαλονίκη με πρωινό σε 

μπουφέ. 
 

 Συνοδός εκδρομής του Γραφείου μας. 
 

 Φόροι, Φ.Π.Α., τέλη, διόδια κ.λ.π. 
 

 Ασφάλεια αστικής και ταξιδιωτικής ευθύνης.  
 

 
 

 

Δεν περιλαμβάνονται : 
 

Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους, η κρουαζιέρα στον Βόσπορο, στα Πριγκηπόννησα, 

γεύματα ή δείπνα, ποτά, έξοδα διασκέδασης, φιλοδωρήματα, αχθοφορικά και ότι αναφέρεται 

στο πρόγραμμα ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

 

Ο αρχηγός της εκδρομής είναι, πιθανόν, να τροποποιήσει την σειρά των ξεναγήσεων, εκδρομών 

και περιηγήσεων, χωρίς να παραληφθεί τίποτα από το πρόγραμμα. 

Οι αλλαγές των θέσεων είναι υποχρεωτικές 

 

Παρακαλούμε για την έγκαιρη κράτηση σας, λόγω περιορισμένου αριθμού 

θέσεων 


